## Студентка СФУ прошла в финал Олимпиады «Я — профессионал»

Студентка 2 курса Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Владлена Ярлыкова приглашена для участия в финале Олимпиады «Я — профессионал» по направлению «Спорт и физическая культура. Спортивный тренер» в Москву.



Участница вошла в число финалистов по итогам полуфинальных испытаний. На заключительном этапе олимпиады в течение трёх часов студентке необходимо будет разработать и провести тренировочное занятие с использованием необходимого оборудования и инвентаря. Организатором направления «Спорт и физическая культура. Спортивный тренер» выступает Российский университет спорта «ГЦОЛИФК».

Напомним, «Я — профессионал» является одним из флагманских проектов президентской платформы «Россия — страна возможностей» и проводится при поддержке Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

Пресс-служба СФУ, 2 апреля 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/28686